







Stabilimente de apaduct

instalează [1494] 2-3

in mod solid și cu prețuri reduse

GUSTAV MOESS,

Srada Poplăcii Nr. 8. SIBIIU. Srada Poplăcii Nr. 8.

Preliminare de spese gratuit.

Banca generală de asigurare

„TRANSILVANIA“

IN SIBIIU.

fundată în anul 1868

[158] 23-26

asigurează prelungă condițiunile cele mai favorabile:

- a) in contra pericolului de foc și exploziune clădiri de ori-ce fel, mărfuri, produse de câmp, mobilii etc.
b) pe vieața omului in toate combinațiunile, precum: asigurări de capitaluri pe casul morții și pentru terminuri fixate, de zestre și de rente.

Dela fundarea institutului se plătiră:

Table with 2 columns: Sume asigurate pe viața, Suma fl. 989,031.85

1,797.150 fl. 42 cr.

Conform bilanțului pentru 1892 fondurile de rezervă și garanție se urcă la 864.028 fl. 70 cr.

Prospecte și formulare se dau gratis.

Deslușiri se dau și oferte de asigurări se primesc prin Direcțiune în Sibiu, (Strada Cisnădiei Nr. 5, casa proprie), sau prin Agenturile generale și principale în Brașov (H. Hermann), Cluj și Arad, precum și prin Agenturile speciale în locurile mai însemnate.

AVIS.

In Cudjir mai mulți locuitori au de vëndut mai mult oferentului circa 200 măji metrice de lână. Reflectanții binevoască a se adresa la 1 Iulie 1894 insemnând și prețul ce voește a-l oferi dînsul. Răspuns va primi numai decăt prin postă.

Cudjir, 24 Iunie 1894.

Ioan Cincora, adj. not.

[1517] 2-2

Hârtie de scrisori cu inscripția

„Totul pentru Națiune!“

lozinka sublimă a Fetelor Române efectuează Librăria „Institutului Tipografic“ in ori-ce mărime de hârtie, cu diferite arabescuri, in cutii sau fără a cutii.

La „Institutul Tipografic“ in Sibiu se află de vëndare:

PORTRETUL

dului Dr. Vasile Lucaciu.

Un tablou in mărime de 38x28 cm.

Prețul 50 cr.

In editura „Institutului tipografic“ a apărut și se află de vëndare

Prăsierea pomilor

de D. COMSA,

membru in comitetul central al „Reuniunii române agricole“.

Prețul unui exemplar 12 cr.

Foaie ilustrată pentru familie

„VATRA“

sub direcțiunea

dilor I. Slavici, I. L. Caragiale și G. Coșbuc.

Această revistă ilustrată este dirigeată de unii dintre cei mai aprețiați scriitori români, cu menirea de a oferi onor. public cetitor român, cele mai bune scrieri ale celor mai talentați scriitori români din toate părțile locuite de Români.

Trebuia în sfrșit o foaie, care se ocupe un loc de cinste pe masa fiecărei familii românești.

Nu va fi cruțată nici o jertfă pentru ajungerea acestui scop; grija de căpetenie fiind a nu lăsa se se strecoare în această revistă nimic nepotrivit cu tradițiunile neamului nostru și cu moravurile familiei.

Cele mai bune povești, romane, povestiri, poezii etc. originale și alese, vor ocupa primul loc și numai întâmplător în al 2-lea rând traducțiuni. Toate însă în cea mai curată, mai aleasă și mai frumoasă românească.

Artele, știința, recensivurile teatrale și musicale, noutățile literare, evenimentele însemnate, partea variată și humoristică, toate își vor avè coloanele speciale rezervate în această foaie, cu competență și cu onestitate redactate.

Nici vieața casnică nu va fi neglijată: Sfaturi bune din punctul de vedere al educațiunii, igieniei, îmbrăcăminte, a traiului economic, felurite îndrumări folositoare economiei casei, vor fi tratate cu multă grijă.

Ilustrațiunile vor fi alese pe cât e cu putință din istoria neamului nostru, copii după tablourile artiștilor noștri și a celor străini, vederi felurite din țeara noastră și de pretutindena unde locuiesc Români.

În aceste condițiuni se va prezenta onoratului public român, foaia ilustrată pentru familie

„VATRA“

ca un mărgăritor al literaturii noastre naționale, și va apăre de 2-ori pe lună, adecă 24 fascicule pe an de câte 4 coale 4° mare, tipărită cu îngrijire pe hârtie velină.

Prețul abonamentului pe un an este:

Pentru Austro-Ungaria: coroane 24. Pentru țerile Uniunii-Latine: fr. 24.

Vëndarea cu numărul: coroane 1.10 (Austro-Ungaria), franci 1.10 (țerile Uniunii-Latine).

Subsemnatul vă roagă să primiți cu simpatie aparițiunea acestei publicațiuni românești, și să-i asigurați continuitatea prin binevoitorul d-voastre sprijin, abonându-vă la ea.

Abonamente se primesc și în librăria „Institutului Tipografic“ Sibiu, Strada Măcelarilor Nr. 21.

Cu deosebită stimă:

C. SFETEIA,

librar-ediitor. — BUCUREȘTI.

[475] 18-30

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1-a Maiu 1894.

Main railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predeal, Budapesta-Ruşava-Verceroava, Copsa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraş, etc.) and train times.

Pentru tipar responsabil Iosif Marschall,